香港文匯報訊(記者梁靜儀)洪金寶與劉德華昨 日到旺角出席電影《特工爺爺》慈善功夫日,現場 更與一百位小朋友齊齊打功夫,由華仔親自發號施 令帶領小朋友向「大哥」洪金寶致敬。活動中大會 頒發「傑出電影人金影獎」予洪金寶,以表揚他於 影壇的貢獻及成就。大會又捐出十萬元善款予洪金 寶慈善基金,幫助有需要人士改善生活環境。

他,加上劇本又好吸引,跟他以 往拍的電影以搞笑娛樂為主的很 不同。談到拍攝的難忘事,他謂 每日都同一班演員過,要將來慢 慢回味,做什麼也不及大家一齊 開心,如果部戲成功就更加開 心,一起分享成果。

影人演出,出任影片監製的華仔 我對住個孫好開心,(覺得孫仔 指入行首部電影就是拍新藝城的 影片,那時認識了麥嘉,但當時 沒時間了解對方,今次拍戲好像 重新行電影路,認識返每一個年 代的電影人。問到洪金寶是否由 他親自邀請麥嘉及石天演出?他 説:「是,麥嘉同石天已經唔拍 戲,今次打給他們,叫他們來做 『咖喱啡』,他們一口就答應,

好多謝他們,如果唔幫手,那些 問良心。華仔透露戲中並沒有打 就不是朋友。」身旁的華仔就搞 笑説:「唔使多謝我,我收錢 不識照顧家庭,又唔關心個女,

#### 「大哥」笑言臨老做歌星

是拍床上戲,他笑説:「我渴望 了好多年,終於有了,不過是同 自己拍,劇情講我早上六點起身 在床上。」除了自導自演,洪金 寶還負責主唱電影另一版本的主 題曲,他笑説:「臨老做歌星, 唔好講,怕第時做埋歌星。」

對影壇貢獻良多的他,獲頒 找添哥演出。

**現**場率先播放華仔主唱的電影 「傑出電影人金影獎」,談到得主題曲《原諒我》。相隔十 獎感受,他說:「當然開心,多 七年再次執導電影,洪金寶笑言 謝觀眾支持,我會繼續落去,希 因沒人邀請,今次是華仔邀請 望觀眾繼續支持我,以後都會執

問,洪金寶表示《特》片是以劇 情行先,戲中他有段爺孫情,講 他不見了孫女,於是當咗華仔的 女兒是孫女,當是贖罪。問到他 拍攝前可有找孫仔練習?他笑 影片邀得麥嘉及石天等資深電 説:「不用,因為是兩個反應, 可有演戲天分?) 唔知有無天 分,他們還細,(可想三代同堂 拍戲?)睇機會,唔知他們是否 鍾意,但我唔想,想他們讀書, 如果畀他們一腳踢埋來我度會好

問到對票房可有信心?他坦言 收越多越好,但不會太擔心,觀 戲,他的角色是一個正常男人, 他笑言很難演,問他可怕代入唔 到角色?他坦言:「代入唔到, 好難的, (表現男人之苦?) 戲 洪金寶又稱今次最有挑戰性就 中我無老婆,一早被老婆拋棄, 同現實生活唔同,所以唔需要擔

> 日前無綫金牌監製李添勝舉行 榮休晚宴,當晚華仔神秘現身。 華仔直言不是被邀請的 : 「我是 知道有晚宴自己去的,我個位仲 寫住杜琪峯。」華仔又指將來會





# 告別演唱會多人撐

Cordero)的告別演唱會前晚圓滿結 束,圈中好友徐小鳳、狄龍、黃淑 官梁振英伉儷亦有前來捧場。

台表演,阮兆祥再扮肥媽,並邀請胡 楓(修哥)出場,修哥更搞鬼地扮認 錯阮兆祥是肥媽。之後阮兆祥再以 「偉仔」來介紹接着出場的曾志偉, 不過志偉笑指大家可能會誤以為是梁 朝偉來,他出場時幾驚大家嘘。志偉 又說:「每次返香港,啲人就會話 『獎門人返嚟啦?幾時有獎門人 呀?』每次我都好心動。」志偉於是 問觀眾可想再睇獎門人? 觀眾報以熱

香港文匯報訊 肥媽 (Maria 烈歡呼聲後,志偉隨即表示:「好, 我返去諗吓,不過都未有咁快。|

風趣的志偉又大放笑彈,對捧場的 儀、李寶安等皆是座上客,連行政長 小鳳姐説:「小鳳姐,唔係呀!呢啲 騷你都睇,小鳳姐好無聊呀呢排。」 肥媽前晚繼續邀得多位嘉賓好友上 肥媽聞言即拍打鬧志偉:「撞鬼呀

> 志偉仍未識死地繼續大開玩笑,指 肥媽是唯一一個人令他險跟兒子脱離 父子關係,「因為在套戲裡面肥媽要 同我個仔打茄輪,我同仔講做人就係 咁,好一餐,唔好又一餐,如果肥媽 你都啃得落,人生有咩啃唔落?所以 由嗰日起我個仔長大咗,但好似變咗 gay。」逗笑全場。

之後肥媽與志偉合唱徐小鳳的《喜

氣洋洋》,坐在台下的小鳳姐亦有站 起來跟着一起唱。

### 張衛健難忘肥媽之恩

另一表演嘉賓是組合Big 4,許志 安及梁漢文都謂希望肥媽永遠不退 多謝肥媽,因廿幾年前當他事業失意 時獲安仔介紹肥媽給他認識,肥媽二 話不説即刻簽他十場,非常好人。4 子之後與肥媽合唱《嘥氣》。

肥媽除得到好友們支持外,家人 亦出動撐場,外籍老公擔任鼓手, 兩個孫女上台獻花,到安哥時,肥 媽哽咽落淚感謝家人的好,永遠在



■志偉大講笑話,肥媽也笑到彎晒腰



■台下的小鳳姐站起來跟着一起唱

## 爆老公恨當爸杏兒擬生起碼兩個

香港文匯報訊(記者 李思穎)胡杏 兒和老公李乘德 (Philip) 去年底結 到出面?) 都係唻,我都期待做媽 婚後,最近終結束長達兩個半月蜜月 之旅,杏兒昨日復工現身「日本櫻花 文化祭」活動,身穿粉紅色長樓的她 兼顧, (預計今年有 BB?) 不知 顯得神采飛揚,精神飽滿,兼且曬得 道,順其自然啦。」 健康膚色。

杏兒在台上分享這次蜜月之旅,74 天旅程造訪十多個城市,她最喜歡的 是第一站北海道,因首次嘗試滑雪, 雖然跌倒過很多次,最後都能站起來 滑,司儀問她是否已習慣被稱呼「李 太太」, 杏兒甜笑説: 「最初不懂 『應』人,日前銀行職員這樣叫我都 未懂回應,但都 sweet 的。」其間大 會安排兩個小朋友送上禮物,更預備 印有她兩公婆漫畫畫像的清酒給杏 兒,還獲其中一位小男生獻吻4次, 主持問到杏兒見到小朋友有何想法, 杏兒便以笑代答。

杏兒受訪時表示從沒試過放兩個半 月假,這個旅程她分別踏足過北海 道、大溪地、新西蘭、洛杉磯、紐 約、倫敦、貝爾法斯特、巴塞羅那、 愛琴海、雅典、迪拜、馬爾代夫等12 個國家或城市,她笑説:「老公話我 工作好辛苦,應該放下假,加上我們 年紀不輕,要放多些時間一起相處, 雖然我們拍拖年幾,我大部分時間不 在港,都應該搵時間相處。此行感覺 更 sweet, (是否邊蜜月邊造人?) 這個問題比較尷尬,有無遲些話你 知, (是否有所暗示?) 未必嘅, (隨時準備有BB?) 老公係,我都 要配合,好多人説調理身體最緊張

我也不是18、22, (老公恨做爸爸恨 媽, (計劃生多少?) 盡力啦,會兩 個起, (減少工作配合?) 好想兩樣

### 支持黃宗澤搵到另一半

早前杏兒剛為老公慶祝生日,她透 露有送上禮物和吃飯慶祝,最大禮物 是她整個人送了給他,所以很足夠。 杏兒下周會到內地工作一星期,跟田 亮合作到廣州、澳門拍外景,4月再 開拍另一部電影,問會否掛住老公? 她笑説:「暫時要工作,不會啩,都 對了他兩個半月。」

説到舊愛黃宗澤有新戀情,正和日 模了解中,杏兒表示:「不知道,最 重要是對方開心,希望身邊所有朋友 可以搵到自己的另一半,像我這樣開 心,我會支持他的。」



■杏兒昨 日結束兩 個半月蜜 月之旅復 エ。

# 李彩華暫無意結婚

香港文匯報訊 近年主力北上發展的李彩華 (Rain) 昨日到大埔出席「月見兔運動樂團」揭幕禮。她透露 完成拍一部電影後,又再接拍兩套劇集。提到正在與 何遠恒蜜運中,她如此繁忙可有時間跟男友見面? Rain 説:「我們間中都有見,雖然是香港人,但是在 內地工作。 | Rain 胞弟年初爬頭結婚, 問她可有計劃 結婚?她説:「我現在覺得OK,大家都忙,再相處 下,過多幾年先,我們只是拍了拖約一年,除非有意 外,當然我不會有。」

## 蔡國威張文慈讚無綫工作氣氛好

香港文匯報訊(記者 吳文釗)三位前 亞視藝員蔡國威、劉錫賢與張文慈 (Pinky) 破天荒亮相無綫節目《男人食 交由勞工處決定是否起訴亞視。他說: 堂》,今集錄影將被安排於周日播映, 剛好是亞視終結免費電視牌照前的星期 天。

首次踏足電視城的蔡國威和張文慈, 大讚無綫工作氣氛良好,威仔説:「同 我以前舊公司差太遠,很久沒試過有做 嘢的感覺,最開心是見到好多舊同 事。」提到節目以失業和窮做主題,會 不覺得被抽水,我真是要面對這些問 題。」威仔更開玩笑借入來無綫的機會 秘撈。

已第二次造訪電視城的劉錫賢,記得 年前參與四台籌款活動時曾來過唱歌, 他説:「我都擔心經濟有問題,因為爹 地跌倒剛入院,之後要做復健,需要一 筆金錢來維持頭家。」至於日前與亞視 臨時清盤人德勤開會後有沒新進展,劉

錫賢稱勞資審裁處會重新注視亞視個 案,陸續會有亞視同事去落口供,之後

「最後限期應該是4月13日,如果亞視 沒有新方案給德勤,法庭就會向亞視落 清盤令。」有指亞視因未交牌費,政府 將優先於欠薪員工取得欠款,他説: 「所以我們希望啟動破欠基金,但當中 有很多問題阻滯。」威仔就補充道: 「破欠基金需要清楚該公司真的向破產 方向行才會墊支。」早已離開亞視的張 否有向他們抽水之嫌,威仔説:「我又 文慈就説:「我好感恩,因為我很久前 已離開亞視,脱貧了好久。」



■蔡國威、張文慈與劉錫賢 接受無綫娛樂新聞台訪問



香港文匯報 訊(記者吳 文釗) 尹光與 呂珊昨日參與 無綫《J2 靚聲 王》節目錄 影,尹光一身 前衛打扮穿上 長短腳褲,他 笑言是太太幫 他弄造型,指 自己也要與時 並進學潮語。

寶、劉德 華與100

名小朋友

齊齊打功

夫。

尹光表示昨日才是首次與呂珊同台合唱時 代曲,過往只曾一起唱過粵曲。提到有不少 新晉歌手也參與節目,尹光大讚後生一輩唱 功不俗,他説:「現在的歌很難學,由頭到 尾都不同,不像以前的歌會分開一段一段, 現在的歌要特登唱得不清,我們就要講究咬 字。」尹光稱唱歌咬字不清也不能説是缺 點,因為年代不同,歌曲也不同,最重要是 年輕人明白。

提到朱咪咪早前公開拒絕參與內地歌唱比 賽節目,尹光表示如有人找他也會拒絕,因 他的歌是走搞笑路線,沒條件去比賽。呂珊 同樣表示會拒絕參賽,她說:「年前開始不 停有人請我去參加歌唱比賽,雖然錢好吸引 有6位數,我想了好耐都是不接受,因為我 們唱了這麼多年,又開過很多演唱會,比賽 不適合我,還是堅守自己崗位好了。」

# 坤哥自彈自唱籌款

香港文匯報訊(記

者 梁靜儀) 薛家燕、

吳業坤、陳凱琳、關淑

怡、鍾鎮濤與女兒鍾懿

及鍾幗, 前晚演出席籌

款節目《博愛歡樂傳萬

家》,司儀由鄭裕玲、

陳凱琳及陸浩明擔任。

當晚家燕姐化身成老



■吳業坤扮學生出演趣

師,率領扮學生的吳業 坤及蔣家旻等人出演趣

劇,坤哥更自彈自唱大晒唱功。 日前家燕姐懷疑被前傭人偷去八萬元戒指,前晚 她表示已報警備案,因找了兩晚都找不到。問到聯 絡了前傭人沒有?家燕姐説:「透過中介聯絡了, 她説有攞戒指, (是否當面對質?) 她雖已離職, 但仍在港,不過WhatsApp 就有覆。」為了此事感 到心痛及激氣的家姐燕,直言日後會多加小心。

擔任司儀的陳凱琳 (Grace) 透露男友鄭嘉穎有鼓 勵她,叫她要good show。嘉穎曾與昨日舉行婚禮 的吳奇隆及劉詩詩合作拍劇,不過Grace 指男友因 有工作在身沒有去飲喜酒,不過她也替一對新人開 心,並祝福兩人。Grace坦言對穿婚紗有憧憬,希 望自己都有機會着上婚紗。早前 Grace 透露渴望與 男友去有陽光與海灘的地方旅行,問到會否嘗試裸 泳?她笑説:「我未去到呢個尺度, (若男友裸泳 呢?) 問他清楚啲,至於會否穿比基尼就未諗。」